[image: image1.png](@) [z —w| > ||2| = Jwl]].
(b) [z —w+ |z +w|? =2(|2 + [w]?).
(e) 1 —zw]> =]z —w)2=(1—-|2[*)(1 - |w]?).
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1. Si z y w son números complejos demuestre que:
[image: image7.png]



2. Resuelva:
[image: image2.png]sea D = B(0,2) = {z € /|2 < 2}. Calcula y representa grdficamente f(D) para las fimciones

(@) fz)=3+i+z () flz)=(1+i)z () fl)=1/z

“studia la continuidad en el disco B(0,1) = {z € C/|z| < 1} de las funciones

@0 = 0=




3. Sea u la función :
[image: image3.png]Si D es un subconjunto abierto de 22y u : D — R s una funcién armonica, se llama armonica.
conjngada a toda fancion v : D — R que cumpla que que la mueva funcion f(z + iy) =
u(z.y) +iv(z.y) es derivable en D. Prueba que las siguientes funciones son arménicas v halla
ma armonica conjugada

@ u(@y)=22(1-y) O ul@y)=20-2*+3y () ulz.y)=y/(+y")




4.  Resuelva:
[image: image4.png]1. Calenlar el valor de la integral / 2/Zdz, siendo ~ el camino indicado en la figura siguiente
y





             5.- Resuelva:
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integrales:

+ret, t € [0,27]
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. Caleular en funcién del pardmetro 7 el valor de las siguientes
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